



Sprawozdanie ze spotkania **Intergrupy PILSKIEJ** w dniu **14.01.2024** roku

Program Spotkania:

1. Przywitanie.
2. Modlitwa.
3. Odczytanie preambuły AA.
4. Odczytanie 12 Koncepcji dla Służba AA w Polsce..
5. Sprawozdania Rzeczników Grup.
6. Sprawozdania Służebnych Intergrupy.
7. Sprawy bieżące.

Ad. 5

Rzecznicy grup omówili aktualną sytuację w ich grupach. Na ten czas frekwencje na mityngach się stabilizują i grupy nie sygnalizują problemów. jedynie Grupa SERDUSZKO zmaga się z małą frekwencją na mityngu - 3 do 4 osób oraz sporadyczną obecnością rzecznika grupy na mityngach.

Ad . 6

Skarbnik Intergrupy - Lesław omówił bieżące wydatki i stan kasy Intergrupy, który jest zadawalający.

Rzecznik Intergrupy - Mariusz omówił wyjazdy na Detox. Zachęcał rzeczników grup do uczestnictwa w mityngach okolicznych Grup AA w ramach niesienia posłania grupa – grupie.

Wyjazdy do ZLU w Piecovie też są sprawdzoną formą niesienia posłania i osoby, które deklarują chęć wyjazdu otrzymują zwrot kosztów przejazdu oraz mogą pobrać ulotki i broszury od Kolportera. Zaznaczono, że jest to dobra forma niesienia posłania, gdyż to właśnie z pensjonariuszy ZLU rekrutują się nowi członkowie AA .

Wspólnie odczytano Deklarację Odpowiedzialności i na tym spotkanie zakończono.

Sprawozdanie ze spotkanie **Intergrupy PILSKIEJ**

z dnia **18 lutego 2024 r.**

ul. Kwiatowa 2, 64-920 Piła

Plan Spotkania:

- Przywitanie.
- Modlitwa.
- Odczytanie Preambuły AA.
- Koncepcje i Tradycje AA.
- Deklaracja odpowiedzialności.

1. Sprawozdanie grup.
2. Sprawozdanie służb.
3. Uchwały, głosowania.
4. Omówienie Rady Regionu WARTA.
5. Wolne głosy.
6. Obecność.

1. Sprawozdania grup

Promyczek – Mariusz (R) – Spotkania w niedziele o 10:00. Średnia liczba uczestników w mityngach - 30 osób. Ważna rola prowadzącego, aby wrócić do pracy na Krokach i Tradycjach.

Nadzieja – Wojtek – Spotkania w środy o 18:00. Średnia liczba uczestników w mityngach: 20 osób. Grupa przy przychodni, przełamanie granic między grupą terapeutyczną a mityngami AA. Mityng spikerski: 27.03.2024.

Zorza Chodzież – Maniek – Współpraca z MOTiU, DPS i Policją w Chodzieży. Średnio 16-18 osób na mityngu. Co 2 tyg. rocznica. Wpływ Informacji Publicznej na nowych członków.

Korona Walcz - Daniel – Zawieranie ze skarbnikiem, jego choroba oraz wybór nowego skarbnika. Kłopoty z obsadzeniem służb. Niższa frekwencja na spotkaniach średnio: środy: 5 osób, piątki: 8 osób. Problem zapić, w ostatnim czasie kilka.

Serduszko – Stanisław – Grupa poniedziałkowa to 4-5 osób. Problem z obstawieniem służb Jednak mityng bardzo ważny.

Wolność Wysoka – Zbyszek – Grupa to 4-6 osób. 1 mityng/m-c mityngiem otwartym, uczestniczy średnio 16-20 osób. Uroczysty mityng rocznicowy. Konieczność budowania odpowiedzialności AA poprzez służby.

Gwda - Ilona, Michał – Frekwencja duża. W planach mityngi spikerskie. Od 23.02 stolik kolporterski grupy. Nowe osoby z Piecewa, bezpośrednio po terapii. Ważna rola wyjazdów na mityngi do Piecewa.

Promyczek – Miłosz – Podniesiony czynsz za salkę. Wzrost frekwencji, więc konieczność rozpatrzenia zmiany salki na większą.

2. Sprawozdanie służb

Lesław – skarbnik – brak problemów finansowych.

Ilona – Informacja Publiczna – działa słabo; konieczność lepszej dystrybucji ulotek. Mało informacji o służbach. Konieczność wzmocnienia roli służb w AA.

Grzegorz – Łącznik Detoks – koordynacja OK. Wyjazdy obstawione, grupy działają dobrze. Bez większych problemów.

3. Uchwały, głosowanie

Mariusz (R) – Wybór weteranów i przyjaciół AA na Zlot 50-lecia propozycje:

Weterani:

- Wiesiu – wybrano jednogłośnie.
- Inne kandydatury do zgłoszenia z grup – głosowanie na Intergrupie w marcu 2024.

Przyjaciele AA:

- Kasia – psycholog - upoważnienie Mariusza (R) do rozmowy z Kasią.

Mariusz (R) – Propozycja zwrotu kosztów akredytacji dla Weteranów i przyjaciół AA Intergrupy Pilskiej.

Głosowanie nad zwrotem kosztów akredytacji dla wybranych Weteranów i przyjaciół AA Intergrupy Pilskiej: - za 15, – przeciw 0, – wstrzymało się 0 – **przyjęto jednogłośnie**.

4. Omówienie Rady Regionu Warta

Mariusz (R) - omówienie przygotowań do Zlotu 50-lecia AA w Polsce.

- przewidziany jest bezpłatny transport komunikacją miejską w Poznaniu w trakcie Zlotu, na podstawie akredytacji,

- zachęta do zgłaszania się do wolontariatu,

- otwarcie i zamknięcie Zlotu na Sali Ziemi MTP,

- Region WARTA przygotowuje 12 Krok,

- dostępne będą stanowiska z literaturą,

- medale pamiątkowe dostępne do zamówienia – ustalić na grupach ilość do zakupu (za Sklepu AA min. 25 szt po 15 zł).

Maniek – członek Komisji do spraw organizacji 50-lecia AA w Polsce w Regionie WARTA – 24.02.2024 – warsztaty dla przewodników Informacji Publicznej – godz. 9 -16.

Ilona - zachęta do wolontariatu na Zlocie. Służba jest rotacyjna, aby służąc, każdy mógł uczestniczyć w Zlocie.

Arek – uregulowanie statusu czasopisma „Warta” – wydawany będzie oficjalnie poprzez Zdrój. Przewidziany jest dodatek do „Warty” związany z 50-leciem AA w Polsce.

5. Wolne głosy

6. Obecność

Załącznik 1 – listy obecności – 15 osób obecnych

Sprawozdanie ze spotkania **Intergrupy PILSKIEJ**

z dnia **17 marca 2024 r.**

ul. Kwiatowa 2, 64-920 Piła

Plan Spotkania:

- Przywitanie.
- Modlitwa.
- Odczytanie Preambuły AA.
- Koncepcje i Tradycje AA.
- Deklaracja odpowiedzialności.

7. Sprawozdanie grup.

8. Sprawozdanie służb.

9. Uchwały, głosowania.

10. Omówienie przygotowań do Zlotu 50-lecia AA w Polsce.

11. Wolne głosy.

12. Obecność.

7. Sprawozdania grup

Nadzieja – Wojtek, Irek – Wysoka frekwencja na mityngach. Duża rola wyjazdów do Piecewa.

Zorza Chodzież – Maniek – Współpraca z Miejskim Ośrodkiem Terapii i Uzależnień w Chodzieży. Średnio 16 -18 osób na mityngu. 4 nowych członków skierowanych dzięki współpracy z ośrodkami leczenia uzależnień (Piecewo, Rożnowice, Stanomino), a także wsparciu władz miasta. Służby podstawą utrzymania jedności grupy. Budowanie świadomości, znaczenie służb dla nowicjuszy.

Korona Wałcz – Daniel - Frekwencja na spotkaniach średnio: środy 5 osób, piątki 10 osób. Problem z obstawieniem służb. Utrzymanie na mityngu nowo przybyłych osób. Podjęto próbę kontaktu z grupą z Tuczna. Pomimo 3-krotnej próby salka zamknięta. Mariusz (R) pomoże w próbach kontaktu.

Serduszko – Miłosz – Złożone pismo do MOPS z prośbą o zmianę salki na większą związane ze zwiększona frekwencją na mityngach.

Promyczek - Lesław – Bardzo wysoka frekwencja.

Victoria Czarnków – Janusz – 12 osób na mityngach, salka na 14 z zasady wystarcza, w tym 3 panie, które uczestniczą regularnie. Na dwie parafie w Czarnkowie przekazane zostaną ulotki związane z AA i grupą Victoria.

Sprawozdanie ze spotkanie **Intergrupy PILSKIEJ**

z dnia **14 kwietnia 2024 r.**

ul. Kwiatowa 2, 64-920 Piła

Plan Spotkania:

1. Przywitanie.
2. Modlitwa Pogodę Ducha.
3. Odczytanie Preambuły Anonimowych Alkoholików.
4. Wspólne odczytanie 12 kroków AA.
5. Wspólne odczytanie 12 Koncepcji dla Służb AA w Polsce.
6. Omówienie spraw bieżących w Regionie Warta.
7. Informacja w sprawie wakatów do służb w Regionie i BK.
8. Głos dla Służebnych Grup.
9. Głos dla służb Intergrupy.
10. Wolne wnioski.
11. Zakończenie spotkania.

Ad. 6 W związku ze zmianą koncepcji organizacji kolportażu literatury AA tak, aby każda intergrupy prowadziła samodzielnie swoje stoisko, upoważniono jednogłośnie w głosowaniu Rzecznika Intergrupy do przekazania informacji, że Intergrupa PILSKA nie zorganizuje takiego stoiska (brak niezbędnej obsady).

Ad. 7 Brak chętnych do służb.

Ad. 8 Rzecznicy Grup AA omówili aktualną sytuację w grupach.

Ad. 9 Służebni omówili sprawy bieżące w służbach, służby działają bez większych problemów.

Skarbnik zebrał pieniądze na Medale pamiątkowe Złotu 50-lecia AA w Polsce oraz przedstawił stan finansów intergrupy.

Na tym spotkanie zakończono.

W zał. Lista obecności.

Protokół ze spotkania Intergrupy PILSKIEJ w dniu 23.06.2024 r.

Program spotkania:

1. Przywitanie.
2. Modlitwa o Pogodę Ducha.
3. Odczytanie Preambuły Anonimowych Alkoholików.
4. Wspólne odczytanie 12 kroków AA.
5. Wspólne odczytanie 12 Koncepcji dla Służb AA w Polsce.
6. Omówienie spraw bieżących w Regionie WARTA.
7. Warsztaty Rzeczników Intergrup.
8. Sprawy doboru spikerów.
9. Głos dla służebnych grup.
10. Głos dla służb Intergrupy.
11. Wolne wnioski.
12. Zakończenie spotkania.

Ad.6 Z uwagi na niemożność uczestniczenia Rzecznika i Członka Komisji Organizacyjnej w posiedzeniu Rady Regionu jego Rzecznik poinformował zebranych o bieżących sprawach Regionu w oparciu o uzyskane informacje z grupy WhatsAppowej. Szczegóły dla zainteresowanych w zał. Protokole Rady Regionu.

Ad. 7 Rzecznik Intergrupy omówił uczestnictwo swojego zastępcy - Arkadiusza w Ogólnopolskich warsztatach rzeczników intergrup i regionów, które odbędą się w dniach 27-29 września w Ośrodku Malinówka k/Ełku. Koszt uczestnictwa - 300 zł/osobę. Jednogłośnie podjęto decyzję o finansowaniu w/w kosztów oraz kosztów dojazdu.

Ad. 8 W związku z docierającymi do Intergrupy negatywnymi uwagami o poziomie prowadzenia mityngów spikerskich przez zaproszonych spikerów sugerujemy, aby grupy staranniej dobierały spikerów zapraszanych na mityngi.

Ad. 9 Służebni grup i intergrup omówili sprawy bieżące w służbach. Służby działają bez większych problemów.

Skarbnik przedstawił stan finansów Intergrupy.

Na tym spotkanie zakończono i Rzecznik ogłosił dwumiesięczną wakacyjną przerwę w spotkaniach Intergrupy.

W zał. Lista obecności

Sprawozdanie ze spotkanie Intergrupy Piłskiej
z dnia 13 października 2024 r.
ul. Kwiatowa 2, 64-920 Piła

Plan Spotkania:

- Przywitanie.
- Modlitwa.
- Odczytanie Preambuły AA.
- Koncepcje i Tradycje AA.
- Deklaracja odpowiedzialności.

1. Wybór nowego Sekretarza Intergrupy, Cienia Sekretarza Intergrupy, Cienia rzecznika Intergrupy.
2. Informacja o spotkaniu Rady Regionu.
3. Głosy dla służebnych grup
4. Głosy dla służb intergrupy.
5. Wolne głosy.
6. Obecność.

1. Wybór nowego Sekretarza Intergrupy, Cienia Sekretarza Intergrupy, Cienia rzecznika Intergrupy

Na Sekretarza Intergrupy zgodził się oraz przegłosowany jednogłośnie został **Daniel** z grupy **Korona** Wałcz.

Na Cienia Sekretarza zgodził się oraz przegłosowany jednogłośnie **Felek** z grupy **Nadzieja**.

Na Cienia Rzecznika Intergrupy została przegłosowana kandydatura **Mańka** z grupy **Zorza** Chodzież. Po potwierdzeniu jego chęci jednak bez jego obecności w tym dniu.

2. Informacja o spotkaniu Rady Regionu

Po spotkaniu Rady Regionu wyłoniły się propozycję stworzenia i wydrukowania nowych ulotek, między innymi dotyczących niesienia posłania bezdomnym w AA, a także o Diagnostykach w AA oraz paru podobnych tematów wraz z pytaniem: jak zaopatrzyć się na tą propozycję nasza Intergrupa?

Po debacie oraz poruszeniu tematów takich jak małe zainteresowanie ludzi już posiadanymi ulotkami, które również wyczerpują już te tematy, dużych kosztach przedsięwzięcia, potrzebą zmierzenia ze stereotypem łączenia AA z religią doszło do głosowania oraz negatywnej rekomendacji do wydania owych ulotek.

Głosowanie: 1-za , 3 – wstrzymujące , **7 – przeciw.**

3. Głosy dla służebnych grup

Nadzieja – Felek – Wysoka frekwencja.

Zorza Chodzież – Maniek – Współpraca z Miejskim Ośrodkiem Terapii i Uzależnień w Chodzieży. Średnio 16 -18 osób na mityngu. 4 nowych członków skierowanych dzięki współpracy z ośrodkami leczenia uzależnień (Piecowo, Rożnowice, Stanomino), a także wsparciu władz miasta. Służby podstawą utrzymania jedności grupy. Budowanie świadomości, znaczenie służb dla nowicjuszy.

Promyczek - Mariusz – Planowane sumienie grupy w następną niedzielę przed mityngiem na temat kontaktu z prasą oraz wyborze nowych służebnych.

Korona Wałcz – Daniel - Powrót po dłuższej nie obecności oraz rozpoczęcie drogi od początku „Nowicjusza”, a także druga rocznica Michała.

Serduszko – Stanisław – Mandatariusz, nie mogący znaleźć następcy, proponował nawet zamknięcie rozrastającej się grupy ku oburzeniu innych członków. Także będzie sumienie grupy oraz mityng roboczy.

4. Sprawozdanie służb

Lesław – skarbnik – Brak problemów finansowych.

Darowizny na region wysyłać przelewem! - informacja od Mariusz(R).

Ilona – G12K - Bało osób dzwoniących po wsparcie, właściwie prawie brak telefonów.

Grzegorz – Koordynator ds. detoksu - Wszystkie weekendy w niesieniu posłania obsadzone, zażegnanie wakacyjnego kryzysu z chętnymi do służby.

Daniel – sekretarz – Pytania odnośnie gdzie wysyłać projekty sprawozdań.

Mariusz (R) – Podsumowanie spotkania intergrupy, przypomnienie i wymienianie delegatów na region oraz omówienie prośby o zorganizowanie warsztatów Wielkiej Księgi.

5. Wolne wnioski

- Wyrażenie prośby o potrzebę ulotki dla Agnostyków przez Wiesia z grupy Serduszko. Przypomnienie.

- Omówienia szczegółów niesienia posłania na detoksie Daniel z grupy Korona Wałcz.

- Prośba o zorganizowanie warsztatów Wielkiej Księgi z Michałem z Trzebini przez Intergrupę Pilską.

Odpowiedź na prośbę Ilony-G12 o zorganizowaniu ogólnopolskich warsztatów:

Realnie brak tak wysokich środków finansowych, a także zasobów ludzkich do zorganizowania tych warsztatów w tym niedogodnym momencie - tuż przed nadciągającą zmianą rzeczniczki intergrupy. Tym bardziej, że owe warsztaty organizowane są w tym samym czasie niedaleko - w Koszalinie i chętni mogą z nich

6. Obecność

Zał. 1 – listy obecności – 13 osób obecnych